

Azonosító	A bejelentés tartalmi kivonata	Státusz	Vizsgálat eredménye
1336093	<p>Bejelentő megírta, hogy egy Komárom-Esztergom megyei faluban naponta több mint 20.000 jármű halad keresztül a 2*1 sávós úton, továbbá a 40 km/h sebességkorlátozást nem tartják be. Bejelentő álláspontja szerint az átkelés a forgalom és a sebességtúllépés miatt életveszélyes. A falu vezetése kérte, hogy helyezzenek ki fix sebességmérőt és forgalomellenőrzőt, de a kérésüket a rendőrség elutasította. Bejelentő nem tarja elfogadhatónak, hogy a járművezetők eltekintenek a közlekedési szabályok betartásától és a szabályok betartatása érdekében pedig semmilyen támogatást nem adnak az illetékes hatóságok, azzal az indokkal, hogy a baleseti statisztikák azt nem teszik indokolttá.</p>	lezárt	<p>Válaszában az eljáró szerv, a Belügyminisztérium az alábbiak szerint tájékoztattott. Az Országos Rendőr-főkapitányság tájékoztatása alapján Vértesszőlős település területén 2016 évben személyi sérüléssel járó közúti közlekedési baleset nem történt. A településen bekövetkezett 21 darab anyagi kárral járó közúti közlekedési balesetből 5 darab történt a településen átvezető I-es számú főúton. A Tatabánya és Tata felől érkező járműforgalom áramlását közúti jelzőlámpa szabályozza, ezzel is szakaszolva a településre történt behajtást, továbbá kiépített forgalomlassító szigetek lassítják a járművek forgalmát. A változtatható helyű Komplex Közlekedési Ellenőrző Pont üzemeltetése az adott útszakaszon aggályos, tekintettel a forgalomtechnikai eszközök, forgalomlassító szigetek léteire. A készülék biztonságos és előírásoknak megfelelő felállítására a településen nincs lehetőség.</p> <p>A Tatabányai Rendőrkapitányság a körzeti megbízott révén rendszeresen, míg a közlekedésrendészeti és közrendvédelmi állomány vonatkozásában visszatérően ellenőrzi a település közlekedésbiztonságát. A területi szervek állománya hetente egyszer szintén végez ellenőrzéseket a településen áthaladó I-es számú főút ki- és bevezető szakaszán. A Rendőrség a jövőben is fokozott figyelmet fordít a település rendszeres és demonstratív ellenőrzésére.</p>